

Instituția: Consiliul Județean al județului HARGHITA  
Numele și prenumele: TOÁSÓ LÁSZLÓ  
Apartenență politică: U.D.M.R.  
Comisia de specialitate: Juridică și ordine publică

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2013

Ședințe al consiliului județean	Am participat la 12 ședințe ordinare și 6 ședințe extraordinare
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am luat parte la 12 ședințe de comisie de specialitate
Întâlniri cu cetățeni	<p>La data de 27 decembrie am avut o întâlnire cu cetățenii din comuna Mugeni, la sala mare a căminului cultural unde au participat cca 75 persoane. Am discutat activitatea pe anul 2013 și planul de activitate pe anul 2014. A mai fost dezbătut stadiul actual al executarea prevederilor Legii fondului funciar.</p> <p>La data de 28 decembrie 2013 am avut o întâlnire cu cetățenii din comuna Feliceni la sala mare a căminului cultural unde au participat cca 40 persoane. Am discutat activitatea pe anul 2013 și planul de activitate pe anul 2014.</p> <p>La data de 29 decembrie 2013 am avut o întâlnire cu cetățenii din comuna Dârjiu la sala căminului cultural unde au participat cca 25 persoane. Am discutat activitatea pe anul 2013 și planul de activitate pe anul 2014.</p> <p>Tot la data de 29 decembrie a fost adunare și cu cetățenii din comuna Ulies, la sala mare a căminului cultural, unde au participat cca 45</p>

	<p>persoane cu aceeași temă.</p> <p>La data de 30 decembrie 2013 am avut întâlnire cu cetățenii din comuna Porumbeni la sala mare a căminului cultural unde au participat cca 50 persoane . Am discutat activitatea pe anul 2013 și planul de activitate pe anul 2014 precum și situația actuală a romilor, modalitatea de integrare a acestei comunități în societate.</p>
Audiențe	Am un program de audiență în fiecare ultima vineri a luni pe adresa din com. MUGENI, sat. DOBENI, nr. 68. Program între orele 9-12
Cursuri	Nu am participat la nici un curs
Activitatea în teritoriu	Am intervenit pentru ameliorarea circulației autobuzelor între Odorheiu Secuiesc și Ulieș, Dârjiu, Dobeni, Mățișeni.
Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului, grupuri de lucru, etc. Inițiative	Sunt membru al Consiliului de administrație al Asociației Agricole Forestiere KEREKERDŐ din satul Dobeni și președintele CONSUM COOP Mugeni
Amendamente la proiecte de hotărâre de consiliu	Nu am avut
Misiuni oficiale în străinătate	Nu am avut
Alte aspecte relevante	Nu am